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Nach dem 14. Oktober 2025 wird Ihr Computer, auf dem entweder Office 2016 oder Office 2019 läuft, 

keine Sicherheitsupdates mehr erhalten. Nach dem Stichtag stellt der Microsoft-Kundendienst 

außerdem keinen technischen Support mehr für Office bereit. 

Quelle: Microsoft 

Wenn Outlook gestartet wurde, drücken Sie in der oberen Menüleiste links auf Datei. 

Im nächsten Fenster auf KONTO HINZUFÜGEN. 

Später können hierüber weitere E-Mail Konten eingebunden werden, wie zum Beispiel IMAP4 und POP3 

oder natürlich weitere Exchange Postfächer. 

 

  

Geben Sie die E-Mailadresse ein und VERBINDEN.  

https://support.microsoft.com/de-de/office/end-of-support-for-office-2016-and-office-2019-818c68bc-d5e5-47e5-b52f-ddf636cf8e16#:~:text=Der%20Support%20f%C3%BCr%20Office%202016,und%20potenziell%20sch%C3%A4dlichen%20Sicherheitsrisiken%20aussetzen.


 

  

Dann wählen Sie Exchange aus und geben das Passwort ein.  



 

Beenden Sie den Assistenten mit Vorgang abgeschlossen. Nun können Sie das Exchange-Konto in 

Outlook nutzen. 

Wenn Sie die Serverdaten benötigen: 

  

Servername: 
outlook.hex2013.com (Windows)  

ODER mobile.hex2013.com (Handy, Tablet) 

Windows Domäne, Domäne: X13 

Benutzername: E-Mail-Adresse, die Sie einbinden wollen 

Exchange Proxy Server: outlook.hex2013.com, SSL Port: 443 

Zertifikat: msstd:outlook.hex2013.com 



 


